

Jämtland-Härjedalens Schackförbund (JHSF)

893200-1628

Sven-Olof Andersson, ordförande
Telefon: 070-362 25 53 (mobil)

KALLELSE/INBJUDAN DAGORDNING

2024-12-08

STYRELSESAMMANTRÄDE (inkl. Skolschackkommittén m.fl.) – Onsdag 2024-12-11

Nr 2024:2 (exkl. årsmötet)
Datum Onsdagen den 11 december 2024
Tid Kl. 19:00-ca 21:00 (i anslutning till ÖSS styrelsemöte; vissa frågor ÖSS/JHSF är gemensamma)
Plats Norra Station, Hamngatan 11/Prästgatan 40, Östersund

Kallade Styrelseledamöter
Sven-Olof Andersson, Per-Olov Larsson, Adrian Bohman Karlholm, Henrik Johansson, Christer Mäki, Axel Jönsson, Marie Henriksson, René Schiller
Styrelsesuppleanter
Anders Nylén
Vakant

Adjungerade – Förhandsanmäl gärna deltagande

Bengt Öberg (valberedningen samt kontaktperson medlemsregister, webbansvarig)
Revisorer (Jonas Sandbom, Bo Sundell, suppleanter Per-Jonas Wik och Leif Eikeseth)
Ledamöter av valberedningen (Bengt Öberg, Stefan Karlsson)
Varje klubb får adjungera en representant till varje styrelsemöte.

Skolschackskommittén

Valda av årsmötet: Sven-Olof Andersson, Ingemar Olofsson, Yngve Sundien, Bo Wik, Anders Nylén, Clara Nordin

Samkväm JHSF subventionerar förtäring med 200 kr/deltagare. Gäller ledamöter och övriga funktionärer i JHSF och ÖSS.
OBS förhandsanmälan till undertecknad senast tisdag f.m. med önskemål om förtäring. Detta enligt påbud av Norra Station – se länk med meny:
[Norra Station Café | Meny](#)

Övrigt Bilersättning i förekommande fall betalas med 25 kr/mil – samåk där så är möjligt! Reseräkning till Henrik.

Eventuellt kan telefonuppkoppling göras (högtalarfunktionen).

Välkommen!

Sven-Olof Andersson, ordf. JHSF, telefon: 070-362 25 53

FÖRSLAG TILL DAGORDNING

- 1 **INLEDNING**
- 2 **VAL AV MÖTESORDFÖRANDE, PROTOKOLLFÖRARE OCH PROTOKOLLJUSTERARE (TILLIKA RÖSTRÄKNARE)**
- 3 **FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING**
- 4 **FÖREGÅENDE PROTOKOLL**
- Årsmöte 2024-08-16
- 5 **EKONOMI**
 - a) Ekonomiskt utfall hittills 2024 (Henrik)
 - b) Medlemmar hittills 2024 (Bengt)
 - c) Bidragsfrågor
 - Regionförbundet – Organisationsbidrag för 2025 (SOA)
 - Aktuella SSF-bidrag till distrikt och klubbar (Henrik)
 - Verksamhetsbidrag m.m. stöd från JHSF till klubbar för 2024 (aktiviteter 2023; jfr årsmötesprotokoll 2022-08-24, § 13) – eventuellt även förhandsdialog om bidrag för 2025
- 6 **LÄGESRAPPORTER OCH ÖVERGRIPANDE VERKSAMHETSPLAN/BUDGET 2025**
 - a) **Skolschackverksamheten**
 - **Utvecklingsprojektet Schack i Skolan**
 - Nya skolschackklubbar – Projekten Yes2Chess och Schack4an
 -
 - **Schack4an 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 – Lagtävlingen**
 - Introduktionsbesök online resp. fysiska 2024/25 – SSF/Albin Ringstad + SOA m.fl.
 - Distriktstävling online torsdag 2025-03-18
 - Riksfinal maj 2025 (Helsingborg resp. Uppsala)
 - Kvalificerades önskemål om bidrag samt besök och lån av klockor
 - b) **Tävlingsverksamheten**
 - **Ind. DM 2025**
 - **Blixt-DM 2025 (Östersund, Hammerdal, Östersund)**
 - **Storsjödraget 2025? – Utformning/priser/lokal?**
2016-2017-2018-2019 (10, 20, 38 resp. 42 deltagare) 2020-2021 inställt. 2022 = 47, 2023 = 45, 2024 = 32 deltagare
 - **Sjakkfeiden – 2023 Trondheim, 2024 Östersund, 2025 Trondheim – Önskemål om helg?**
 - **DM Snabbschack**
 - **Jämtcupen Annandag Jul 2024-12-26**
 - **Allsvenskan och Länsserien 2024/25 – Lägesrapporter (Christer, Bengt)**
 - c) **Övriga rapporter (resp. klubb- eller ordsföreträdare)**
- 7 **ÅRSMÖTE OCH STYRELSESAMMANTRÄDEN 2025**
Förberedelser och ansvarsfördelning
 - a) **Årsmötesdatum 2025 (klubbar och JHSF) samt preliminära styrelsesammanträden**
 - b) **Datum, Lokal, Kallelse, Dagordning**
 - c) **Verksamhetsberättelse inkl. bokslut m.m. för 2024 – Dokumentation**
 - d) **Revision – Jonas Sandbom, Bo Sundell (Per-Jonas Wik, Leif Eikeseth)**
 - e) **Verksamhetsplan och budget 2025 – (inkl. spelprogram 2025)**
 - f) **Propositioner och motioner till JHSF-årsmötet – Stoppdatum?**
 - g) **Valberedningen – Lägesrapport (Bengt Öberg, Stefan Karlsson)**
 - h) **Sammanställning av dokumentation och distribution av årsmöteshandlingarna**

3

8 SSF-ANKNUTNA ÄRENDEN

a) Stadgefrågor

- Sveriges Schackförbund - <https://schack.se/forbundet/anstallda/stadgar/>

- Normalstadgar – Distrikt och föreningar – [Normalstadgar - Sveriges Schackförbund](#)

b) Distriktskonferens, Västerås, lördag-söndag 2025-01-25—26

9 BELASTNINGSREGISTER – UTDRAG UR

- Lägesrapport – Behov av uppdateringar?

- [Information till klubbar och distrikt inom Sveriges Schackförbund angående utdrag ur belastningsregistret hos Polisen - Sveriges Schackförbund](#)

- [Övrigt arbete med barn, e-tjänst | Polismyndigheten \(polisen.se\)](#)

10 UTMÄRKELSER

- Förslag från klubbar/distrikt (kriterier SSF:s normer):

<http://www.schack.se/forbundet/utmorkelser/>

- Se JHSF-protokoll 2023-08-23 med förteckning över utdelade Collijn-plaketter

11 RF-SISU

- SSF-anslutning och regional-/lokal anknytning

[Anslut förening till IdrottOnline - Sveriges Schackförbund](#)

[RF-SISU distrikt - Sveriges Schackförbund](#)

12 ÖVRIGA FRÅGOR

a) Digitala sammanträden (Zoom)?

b) Övrigt

13 NÄSTA SAMMANTRÄDE

14 AVSLUTNING

SÄNDLISTA (e-post)

Styrelsen, adjungerade m.fl.

BILAGOR

– Utsänds i förekommande fall i separata mail